



В Батыревском районе принято к производству уголовное дело, возбужденное по факту взрыва в жилом доме гранаты

Батыревским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике принято к производству уголовное дело, возбуждённое органами внутренних дел по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, передача и перевозка боеприпасов).

По версии следствия, в ночь с 27 на 28 июня 2011 года в деревне Полевые Бикшики Батыревского района неизвестный закинул в дом 36-летнего сельчанина через окно гранату. В результате произошедшего взрыва ему были причинены телесные повреждения в области головы, ног и правой руки. Он был незамедлительно доставлен в лечебное учреждение, где ему была оказана необходимая медицинская помощь. Находившаяся в доме сожительница хозяина жилища не пострадала. При осмотре места происшествия в доме обнаружены и изъяты металлические фрагменты гранаты, запала, а также рычаг запала гранаты. Поскольку исходя из обстоятельств совершённого преступления, имеются основания полагать, что в данном случае имело место покушение на убийство лиц, находившихся в жилом помещении, уголовное дело для дальнейшего расследования передано в следственные органы Следственного управления СК России по Чувашской Республике. В настоящее время по делу назначены судебные медицинская, баллистическая и дактилоскопическая экспертизы, проводятся иные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лица, совершившего указанное преступление. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело находится в производстве Батыревского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

04 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/643250>